
システムラック
　　　　　　　　　　　　　　　　取扱説明書

品番　WL-R02

工事説明付き

  もくじ

このたびは、システムラックをお買い上げいただき、
まことにありがとうございました。

この取扱説明書をよくお読みのうえ、正しくお使い
ください。そのあと保存し、必要なときにお読みく
ださい。

本器は、EIA 規格に準拠したキャスター付のラック
です。オーディオミキサーを天面および前面にも取
り付けできます。

安全上のご注意　 ...................................... 　2
設置・移動上のお願い　 .......................... 　3
構成品をご確認ください　 ...................... 　4
組み立てかた　.......................................... 　5
仕様　 ......................................................... 　6



注意
段差のあるところを移
動しない

けが、器物損壊の原
因となります。

●平らな床面を移動してくださ
い。

禁　止

移動しないときはキャ
スターをロックする

思わぬ動きでけが、
器物損壊の原因とな
ります。

2

安全上のご注意
お使いになる人や他の人への危害、財産への損害を未然に防止するため、必ずお守りいただくことを、
次のように説明しています。

■表示内容を無視して誤った使い方をしたとき生じる危害や損害の程度を、次の表示で区分し、説明しています。

■お守りいただきたい内容の種類を、次の絵表示で区分し、説明しています。

警告
工事は販売店に
依頼する

工事には技術と経験
が必要です。火災、
感電、けが、器物損
壊の原因となります。

●必ず販売店に依頼してくださ
　い。

不安定な場所に置かな
い

落下・転倒などでけ
が、器物損壊の原因
となります。

禁　止

警告
注意

この表示の欄は、「死亡または重傷などを負う可能性が想定される」内容です。

この表示の欄は、「傷害を負う可能性または物的損害のみが発生する可能性が想定
される」内容です。

この絵表示は、してはいけない「禁止」内容です。

この絵表示は、必ず実行していただきたい「強制」内容です。

必ずお守りください

制限重量を超えない

落下・転倒などでけ
が、器物損壊の原因
となります。

●積載機器の総重量は80 kg以
下にしてください。

禁　止



● 出荷時は、キャスター (前輪 )のストッパーがか
かっています。移動のときは、ストッパーを解除
してください。
設置時には、必ずストッパーをかけてください。

3

設置・移動上のお願い
「安全上のご注意」に記載されている内容とともに、以下の項目をお守りください。

■設置上のお願い

■移動上のお願い

● ラックマウントされた機器の上に、他の機器を
マウントしないまま載せないでください。
機器の破損の原因となります。

● パワーアンプを取り付けるときは、パワーアンプ
本体の上下に1H以上のブランクパネルを取り付
けるか、1H以上の空間をあけてください。
雑音の除去や放熱効果があります。

● 機器収納時や設置時は必ず平坦な場所で行ってく
ださい。

● 重い機器 (アンプ等 )は、ラックの下の方に取り
付けてください。

● ラックを横にして機器を取り付けた場合、取付完
了後、各機器が完全に固定されていることを確認
してからラックを起こしてください。
機器の落下等の原因となります。

● 移動させるときには、床の状態に注意し、床面に
凹凸がある場合は、機器のぐらつき等に気をつけ
てください。

● 底板に足をかけたり、乗ったりしないでください。
底板を破損する恐れがあります。

マウントされた機器
アンプ

アンプ

１～２H
ブランクパネル

１～２H
の空間

キャスター
（前輪のみ）

移動時ストッパー解除 設置時ストッパーをかける



1

6

2

7

5

4

3

9

8

10

構成品をご確認ください

4

[構成部品表]

[取付用ねじ]

品番
q

w

e

r

t

品　名
左フレームAss'y
右フレームAss'y
底板
連結パネル
2H通風孔付ブランクパネル (1 枚 )

品番
y

u

i

o

!0

品　名
背面板
ケーブルクランプ (6個 )
1Hブランクパネル (1枚 )
2Hブランクパネル (1枚 )
3Hブランクパネル (2枚 )

11 13

15
18

12 16

14 17

左フレーム
Ass'y

右フレームAss'y

ケーブル
クランプ

背面板

底板

連結パネル

２H通風孔付ブランクパネル

２H ブランクパネル

１H ブランクパネル

３H ブランクパネル

天面

背面

前面

収納機器取付
アングル

収納機器取付
アングル

背面板取付
アングル

品番 品　　名 個数
⑪ 取付ねじ (M5× 50) 底板用 6個
⑫ 座金　　(M5用 ) 底板用 6個
⑬ 取付ねじ (M5× 12) 連結パネル用 4個
⑭ 取付ねじ (M5× 12) 2H通風孔付ブランクパネル用 4個
⑮ 取付ねじ (M5× 12) 背面板用 6個
⑯ 座金　　(M5用 ) 背面板用 6個
⑰ 取付ねじ (M5× 12) 外部機器用 30個
⑱ ナット (M5用 ) 底板用 6個



1. 底板の取り付け 

5

組み立てかた

2. 連結パネル、2H通風孔付ブランクパネ
ルの取り付け

メモ
左右のフレームAss'y を倒した状態で作業を
すると、取り付けが簡単に行えます。

(1) 底板eを、取付ねじ!1・座金!2・ナット!8で、
左フレームAss'yqと右フレームAss'yw
に、工具等でしっかり固定してください。

(1) 本体を起こします。
(2) 連結パネルrを取付ねじ!3で、本体前方の
天面に取り付けます。

(3) 2H通風孔付ブランクパネルtを取付ねじ!4

で本体後方の天面に取り付けます。

3. 背面板の取り付け
お願い
背面板の取り付けは、機器の収納、配線がすべ
て完了した後で行ってください。
機器の接続、配線ができなくなります。
また、背面板の取り付けは、右図のように寸法
50 mm ※を上にして取り付けてください。

(1) 背面板yを、取付ねじ!5・座金!6で、
本体背面に取り付けます。

左フレームAss'y
q

右フレームAss'y
w

２H通風孔付
ブランクパネル
   t

右フレーム
           Ass'y w

底板e

座金!2

座金!2

ナット!8

ナット!8

取付ねじ!1

取付ねじ!3

取付ねじ
!5

取付ねじ!4

取付ねじ
!1

取付ねじ!1

本体背面

本体背面

本体前面

　　　r
連結パネル

座金!6

背面板y

　※
50 mm

12 mm

ストッパー付
キャスター
（前面のみ）

フレームの端面と ､底
板の端面を合わせてか
ら ､締

・ ・ ・

め付け
・

ます。



6

仕様

●外観寸法図

547
485

1
0
9
1

1
1
6
1

454

ラックマウントスペース 天面　6 H , 前面　20 H
積載総質量 80 kg 以下
寸法 幅 547 mm　高さ 1161 mm　奥行き 454 mm（高さはキャスターを含む）
質量 約 21 kg
仕上げ ブランクパネル : 黒色塗装鋼板 マンセルN1近似色

右・左フレーム : 黒色半艶塗装 マンセルN1近似色
側板 , 背面板 , 底板 : 黒色塗装（パーチクルボード） マンセルN1近似色
キ ャ ス タ ー  : 黒色



7



3TR006911EAA
avF1200-4047
Printed in Japan

©  Panasonic Corporation 2017

WL-R02

福岡県福岡市博多区美野島四丁目１番６２号



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Adobe Gray - 20% Dot Gain)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket true
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.55
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.55
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




